
                                          
 

 MEGVALÓSUL AZ RSD ÜDÜLŐTERÜLETI CSATORNÁZÁS! 

Örömmel értesítjük a lakosságot, hogy a Ráckevei-Soroksári Duna-ág mentén, 14 település 

üdülőterületén megvalósul a part menti ingatlanok csatornázása, mivel az érintettek több, 

mint 2/3-a támogatja a RSD Parti Sáv projektet.  

Ennek következtében 2011. szeptember 2-án megalakult az RSD Viziközmű Társulat! 

Az elmúlt 20 év legnagyobb lépése ez környezetünk megóvása érdekében! 

Köszönjük a támogató nyilatkozatokat és a meghatalmazottak lelkes, kitartó szervező 

munkáját! 

Hamarosan postai úton kézhez kapja minden érintett ingatlantulajdonos a RSD Viziközmű 

Társulat Alakuló Taggyűlésének határozatát. 

A KEOP 2009 - 2.2.1. komplex vízvédelmi beruházások - felszíni víztestek elnevezésű 

pályázati konstrukció keretén belül az RSD projekt 4 eleme közül a Parti Sáv projekt elsőként 

nyerte el az Unió támogatását. A projekt megvalósításához 3,7 Milliárd forint támogatás 

lehívására van lehetőség, mely a teljes beruházás 70%-át fedezi. Egyedülálló ez a projekt 

mind a térségben, mind országszerte, mivel a hagyományos szennyvíz fejlesztések pályázati 

kiírása, csak belterületi fejlesztéseket támogat! Ez az első eset, hogy Európai Uniós 

támogatással, üdülőterületek csatornázására kerülhet sor! 

Szeptember 2-án a Viziközmű Társulat megalakításával, elhárult az akadály az elől, hogy a 

Támogatási Szerződést megkössük az Európai Unióval. Az ünnepélyes aláírásra októberben 

kerül sor. 

Következő lépésként az RSD Parti Sáv Önkormányzati Társulás kiírja a kivitelezésre 

vonatkozó mérnöki, projekt menedzsment és kommunikációs közbeszerzési pályázatokat. A 

beérkező pályázatok elbírálása után kerülnek kiválasztásra a beruházásban résztvevő 

vállalkozások. A megvalósítás pontos időtervéről ezután fogjuk tudni tájékoztatni a 

lakosságot. 

 

Örömünkre szolgál, hogy a Ráckevei-Soroksári Duna-ág mentén pihenő üdülőtulajdonosok 

közül egyre többen érzik fontosnak természetes környezetük védelmét és a Duna 

vízminőségének megóvását! Köszönjük felelősségteljes hozzáállásukat. 

 

A Viziközmű Társulatot érintő valamint a beruházás előrehaladásáról szóló friss hírekért 

látogassa rendszeresen a www.rsdpartisav.hu honlapot! 

 

Regisztráljon hírlevélért az info@rsdpartisav.hu mail címen! 

 

 

Kreisz László 

Az RSD Parti Sáv Önkormányzati Társulás Elnöke 
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